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 4 گزينه .3
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( )x y x y   3 4 1/15 3   هاي اوليه تعداد گلبرگ 4

( ) ( )x y x y
x y

    3 42   هاي ثانويه تعداد گلبرگ 2
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 2 داراي ايـن     4ها بايد عددي زوج باشد كـه تنهـا گزينـه              ها، عددي صحيح است، پس مجموع گل        همچنين ميانگين گل  .  است 3ها، مضرب     گيريم مجموع گل    بنابراين نتيجه مي  
  . شرط است

 
 
 

 4گزينه  .4

 :تحليل مسأله

  قيمت فروش قيمت خريد  سود قيمت خريد) 1نسبت سود(
  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا :  

تومان  )قيمت خريد          40,000 )1 ,قيمت خريد 0/2 48 000   
ax by cz    40   
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هاي روشن تعداد نورافكن  

هاي خاموش تعداد نورافكن  

 تعداد كل

ها تعداد روشن  

هايي كه از خاموش به روشن تغيير  تعداد نورافكن
 كردند

       وضعيت اوليه 
 روشن خاموش

       وضعيت ثانويه 

هاي سه  به ميزان ميانگين دو گل از گل تعداد گلهاي داراي سه گلبرگ
برگي اضافه 4هاي  گلبرگي كم و به گل

  درصدي15افزايش 
 تعداد گلهاي داراي چهار گلبرگ



   x: 1         قيمت قهوه  a: 1وه هنسبت ق
  اطلاع(II)به تنهايي كافي نيست، زيرا :  

a b c  50 37 / 5 30 40  
a b c   1  قهوه 3 كيلو از مخلوط 1مقدار   

 . بنابراين هيچكدام از شروط براي حل مسئله كافي نيست. مجهول موجود را به دست آورد 3توان  در بين دو معادله، نمي

 2گزينه  .5

:ab عدد رقمي  
  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا :  

    ab  برa b ير استپذ بخش.  
  اطلاع(II)به تنهايي كافي نيست، زيرا :  

ba  است دو عدد فرد متواليحاصل ضرب.  
: , , , ,1 3 5 7   اعداد فرد 9

3 15 35 63   
: , , : , ,ba ab 15 35 63 51 53 36   

 هر دو اطلاع با هم كافي هستند، زيرا:  
) بر 53 )5 ) بر 51.  پذير نيست بخش 3 )5   . پذير نيست بخش 1

36  بر( )6   . پذير است بخش 3
  .سيديم شرط به جواب يكتا ر2بنابراين با استفاده از 

  


